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  باشد، آنگاه حاصل عبارت  کدام است؟ اگر  - 1۰ < a < ۱A = a − |+| − +∣∣ a−−√۳ a−−√ a−−√۳ ∣∣

۲ a−−√۳

− aa−−√
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۲ − − aa−−√۳ a−−√
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√
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√

۱
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√

حاصل عبارت  کدام است؟ - 3(۲ + +۲
−−

√ ۶
−−

√
۵ + ۳۶−−√ ۲−−√

+ ۱۳−−√
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۲
−−

√

۱۶

۲
−−

√

۸

۳
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√

۱۶

۳
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√
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حاصل عبارت  به‌ازای  و  کدام است؟ - 4A =
+a۳ b۳

a − b + b۲

a

a = ۲
−−

√b = ۳
−−

√

−۶
−−

√ ۲
−−

√

۲ + ۶
−−

√

۳ + ۶
−−

√

+۲
−−

√ ۳
−−

√

، آنگاه حاصل  کدام است؟ اگر  - 5x ≥ ۰x x x−−√
− −−−

√
− −−−−−−

√

x x−−√۴

x−−√۸

x۳
−−

√۸

x۷
−−

√۸

اگر  باشد، حاصل عبارت  کدام است؟ - 6− = ۱x + ۱
− −−−

√۳ x − ۲
− −−−

√۳− x − ۲x۲
− −−−−−−−

√۳

۲

۴
۳

۱

۲
۳

، مقدار  کدام است؟ اگر  و  - 7α > ۰× =۸
−−

√n ۴
−−

√۲n α−−√n× + ۱α−−√ ۲α
−−−

√۵
− −−−−−−−−−−−

√

۹

۲

۳

۴
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،  و  را روی محور اعداد نشان دهیم سومین عدد از سمت چپ کدام است؟  ،  ، اگر  و مقادیر  - 8−۱ < a < ۰− a۲
−−

√۳۱
a۳

a۲−a−−−√a−−√۳

−a−−−√

− a۲
−−

√۳

a۲

a−−√۳

، حاصل  کدام است؟ اگر  - 9x = +۵ + ۲ ۶
−−

√
− −−−−−−

√۳ ۵ − ۲ ۶
−−

√
− −−−−−−

√۳− ۳xx۳

−۱۰

−۸

۱۰

۸

اگر ریشۀ دوم  را به توان  برسانیم، عدد حاصل  برابر ریشۀ چهارم  می‌شود. ریشۀ سوم  کدام است؟   - 10x۳۸x۲x

۲

۲ ۲
−−

√

۳ ۴
−−

√

۴

بین دو عدد  و  چند عدد صحیح وجود دارد؟ - 11۴ ۱۹
−−

√۳ −۲۵
− −−−

√

۷

۵

۳

۴
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اگر  باشد، مجموع مقادیر ممکن برای  کدام است؟ - 12

صفر   

=
۲۸۸a

۲√
b۴

− −−−−−−−
√

a

۲√

۲

۷۲
−−

√b

− ۲
−−

√

۲
−−

√

۲
−−

√

۲

حاصل ساده‌شده ی عبارت  کدام است؟ - 13( )( + ۱)۳
−−

√
۲

۳ ۲(۲ − )۳
−−

√
− −−−−−−−−

√۳

۲
۱
۳

۲
۲
۳

۲
۱
۶

۲
۳
۲

  و  باشد، حاصل  کدام است؟ اگر  - 14a = ۴ − ۱۵
−−

√
− −−−−−−

√b = ۴ + ۱۵
−−

√
− −−−−−−

√a − b

a + b

−
۱

۱۵
−−

√

−
۱۵
−−

√

۳

−
۱۵
−−

√

۵

−
۲ ۱۵

−−
√

۵
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اگر جملۀ عمومی دنبالۀ  به‌صورت  باشد، حاصل عبارت  کدام است؟   - 15an=an ۳
n−۱

n
−( )a۲n+۵

۲n+۵

۲ ( )an
n

−( )an+۲
n+۲ ( )a۳n−۵

۳n−۵

۳

(n ≥ ۲)

an+۱

an−۱

۱
۳

۳

، اگر تساوی  برقرار باشد، حاصل  کدام است؟ برای اعداد حقیقی  و  - 16ab۲ + + ۲ab + ۴b − ۲a + ۱۳ = ۰a۲ b۲۳a + ۲b

۱

۱۹

−۱

−۱۹

در تجزیۀ عبارت  کدام عامل ضرب وجود دارد؟ - 17۳ b − ۱۲a + − ۸a۳ b۳ a۳ b۳

a − ۲b

a + ۲b

۳a + ۲b

۳a − b

ریشۀ بیست و سوم عبارت  کدام است؟ - 18×۲۴
۲
۳ ۴

۷
۲

× ×۳۲۲ ۲۷
−

۱
۳ ۴۸

−
۱
۴

۶
−−

√۱۲

۱۲
−−

√

۳
−−

√۱۲

۳
−−

√۶
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ساده شدۀ عبارت  کدام است؟ - 19−
∣

∣
∣

۵−−√

۲ − ۵−−√

∣

∣
∣

∣

∣
∣

۴ ۵−−√

۳ − ۵−−√

∣

∣
∣

− ۵
−−

√

۵
−−

√

۲ ۵
−−

√

−۲ ۵
−−

√

اگر  باشد، حاصل  کدام است؟ - 20× =۳x+۵
− −−−

√۳ ۲y+۲
− −−−

√۳ ۶x+۱
x + y

۲

۳

۴

۵

حاصل عبارت  به‌ازای  کدام است؟ - 21
+ ۱x۶

− + xx۵ x۳
x = −۲ ۲

−−
√

−۱۲

−
۹ ۲

−−
√

۴

−۹ ۲
−−

√

−
۹
۲

۲
−−

√

حاصل عبارت  به‌ازای  کدام است؟ - 22− ۳ + ۹x − ۳x۳ ۳
−−

√ x۲ ۳
−−

√x = ۲ + ۳
−−

√

۸

۸ + ۳
−−

√

۸ + ۳ ۳
−−

√

۱۱
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اگر  باشد، حاصل عبارت  چند برابر  است؟ - 23A = ۵ − ۲
−−

√
− −−−−−

√B = +
۱
− A۵−−√

۱
A + ۵−−√

۵
−−

√

۲
−−

√

۱
۲

۱

۲
−−

√

۲

خلاصه شدۀ عبارت  کدام است؟ - 24( − −
۱
−۳−−√۳ ۲−−√۳

۹
−−

√۳ ۶
−−

√۳ )۱٫۵

۲
−−

√

۲

۲۲
−−

√۳

۲
−−

√۳

حاصل عبارت  کدام است؟ - 25
۲ ۶−−√

+ +۳−−√ ۲−−√ ۵−−√

+ −۳
−−

√ ۲
−−

√ ۵
−−

√

− −۳
−−

√ ۵
−−

√ ۲
−−

√

+ − ۲۳
−−

√ ۲
−−

√ ۵
−−

√

− −۵
−−

√ ۳
−−

√ ۲
−−

√

در کدام حالت تساوی  برقرار نمی‌باشد؟  - 26

 ،  زوج و  زوج

 ،  فرد و  فرد

  ،  فرد و  زوج   

 ،  زوج و  فرد

=am−−−
√k ( )a−−√k m(k ∈ N − {۱} , m ∈ N , a ∈ R)

a > ۰km

a > ۰km

a < ۰km

a < ۰km
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در تجزیۀ عبارت   کدام عبارت وجود ندارد؟ - 27( − ۱x۴
−−

√۵
)۳

− ۱x۲
−−

√۵

− + ۱x۲
−−

√۵
x۴
−−

√۵

+ ۱x۲
−−

√۵

+ + ۱x۴
−−

√۵
x۲
−−

√۵

حاصل  کدام است؟ - 28+ + ۱
۲ − ۳−−√

۲ + ۳−−√

− −−−−−−

⎷
 ۳

−−
√

۱

۲ − ۱۳
−−

√

۳

− ۱۳
−−

√

 

در شکل زیر سه مکعب تودرتو واقع شده‌اند. اگر حجم بزرگ‌ترین مکعب برابر  و حجم کوچک‌ترین مکعب برابر  باشد، طول ضلع مکعب میانی - 29
کدام‌یک از اعداد زیر نمی‌تواند باشد؟

۶۵۸

۱٫۹

۲٫۷

۳٫۶

۴

، چند مقدار صحیح برای  می‌توان یافت؟ در نامعادلۀ  - 30−۲ ≤ ≤ ۳x−−√۴x

۸۰

۸۲

۶۵

۶۶

8

ت های جبری
توان های گویا و عبار

علي هاشمي



گزینه 4 - 1
 اعداد بین صفر و یک هرچه رادیکال به فرجۀ بزرگ‌تری از آن‌ها بگیریم، بزرگ‌تر می‌شوند.می‌دانیم:

گزینه 3 - 2

می‌دانیم  است.

‌

با جایگذاری  داریم:

گزینه 1 - 3

کسر فوق را گویا می‌کنیم:

گزینه 2 - 4

می‌دانیم  است.

‌

گزینه 4 - 5
می‌دانیم:

می‌دانیم  است. گزینه 4 - 6

‌

 :از طرفی

‌

a < ⇒ a − < ۰ ⇒ a − = −a +a−−√
۳ a−−√

۳ ∣∣ a−−√
۳ ∣∣ a−−√

۳

< ⇒ − > ۰ ⇒ − + = − +a−−√ a−−√
۳ a−−√

۳ a−−√ ∣∣ a−−√ a−−√
۳ ∣∣ a−−√ a−−√

۳

a − + − + = −a + − + = ۲ − − a∣∣ a−−√
۳ ∣∣ ∣∣ a−−√ a−−√

۳ ∣∣ a−−√
۳ a−−√ a−−√

۳ a−−√
۳ a−−√

(a − b = − ۳ b + ۳a −)۳ a۳ a۲ b۲ b۳

− ۳ + ۳x − ۳ = + ۱ − ۳ = + ۱ − ۳x۳ x۲ ۳
−−

√ − ۳ + ۳x − ۱x۳ x۲
  

(x−۱)۳

۳
−−

√ (x − ۱)
۳ ۳

−−
√

x = + ۱۳
−−

√

+ ۱ − ۳ = ۳ + ۱ − ۳ = ۱( + ۱ − ۱)۳
−−

√
۳

۳
−−

√ ۳
−−

√ ۳
−−

√

(۲ + + = (۲
−−

√ ۶
−−

√
۵ + ۳۶

−−
√ ۲

−−
√

+ ۱۳
−−

√
)−۱

۲ + ۲ + + + ۵ + ۳۶
−−

√ ۲
−−

√ ۱۸
−−

√ ۶
−−

√ ۶
−−

√ ۲
−−

√

+ ۱۳
−−

√
)−۱

= ( = ( = ( = ( = (۸ =
۸ + ۵ +۶

−−
√ ۲

−−
√ ۱۸

−−
√

+ ۱۳
−−

√
)−۱

۸ + ۵ + ۳۶
−−

√ ۲
−−

√ ۲
−−

√

+ ۱۳
−−

√
)−۱

۸ + ۸۶
−−

√ ۲
−−

√

+ ۱۳
−−

√
)−۱

۸ ( + ۱)۲
−−

√ ۳
−−

√

+ ۱۳
−−

√
)−۱ ۲

−−
√ )−۱ ۱

۸ ۲
−−

√

× = =
۱

۸ ۲
−−

√

۲
−−

√

۲
−−

√

۲
−−

√

۸ × ۲

۲
−−

√

۱۶

(a + b)( − ab + ) = +a۲ b۲ a۳ b۳

A = = = a(a + b) = ( + ) = ۲ +
+a۳ b۳

a − b + b۲
a

(a + b)( − ab + )a۲ b۲

( )
−ab+a۲ b۲

a

۲
−−

√ ۲
−−

√ ۳
−−

√ ۶
−−

√

= , = (a > ۰)a−−√m
−−−

√n a−−√mn an−−
√m a

n
m

= = = = = =x x x−−√
− −−−

√
− −−−−−−

√ x x × x

۱
۲

− −−−−−
√

− −−−−−−−−

√
x x

۳
۲

−−−
√

− −−−−−

√
x × x

۳
۴

− −−−−−
√

x

۷
۴

−−−
√

x

۷
۸ x۷

−−
√۸

(a − b)( + + ab) = −a۲ b۲ a۳ b۳

− = ۱ ⇒ = ۱x + ۱
− −−−−

√۳ x − ۲
− −−−−

√۳
۱

−x + ۱
− −−−−

√۳ x − ۲
− −−−−

√۳

= ۱− →−−−
گویا می‌کنیم + + )(x + ۱)۲

− −−−−−−
√۳ (x − ۲)۲

− −−−−−−
√۳ (x + ۱)(x − ۲

− −−−−−−−−−−
√۳

( − )( + + )x + ۱
− −−−−

√۳ x − ۲
− −−−−

√۳ (x + ۱)۲
− −−−−−−

√۳ (x − ۲)۲
− −−−−−−

√۳ (x + ۱)(x − ۲)
− −−−−−−−−−−−

√۳

⇒ = ۱
+ +(x + ۱

− −−−−
√۳ )۲ (x − ۲)۲

− −−−−−−
√۳ − x − ۲x۲

− −−−−−−−−
√۳

x + ۱ − (x − ۲)

⇒ + + = ۳ ⋆(x + ۱)
۲− −−−−−−

√۳ (x − ۱)
۲− −−−−−−

√۳ − x − ۲x۲
− −−−−−−−−

√۳

− = ۱ + − ۲ = ۱x + ۱
− −−−−

√۳ x − ۲
− −−−−

√۳ − →−−−
۲ توان

(x + ۱)۲
− −−−−−−

√۳ (x − ۲)۲
− −−−−−−

√۳ (x + ۱)(x − ۲)
− −−−−−−−−−−−

√۳

⇒ + = ۱ + ۲ ⋆ ⋆(x + ۱)۲
− −−−−−−

√۳ (x − ۲)۲
− −−−−−−

√۳ − x − ۲x۲
− −−−−−−−−

√۳
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1
a3

1-

1-

a3
- a3 2 a20

1

1
-a

0a

در رابطۀ  به‌جای  مساویش را از رابطۀ  قرار می‌دهیم.

 :پس ‌

‌

گزینه 3 - 7

        

   

گزینه 2 - 8
 اعداد بین صفر و منفی یک هر چه به توان بزرگتری برسند، بزرگتر می‌شوند.می‌دانیم:

 با توجه به محور اعداد، سومین عدد از سمت چپ  است.

می‌دانیم  است. گزینه 3 - 9

ابتدا مقدار  را به‌دست می‌آوریم:

  

گزینه 1 - 10
  می‌دانیم: ام عدد  برابر است با   ریشۀ 

 

گزینه 2 - 11

1-2 3- 0 1 23-

25
3

- 19
4

با توجه به محور اعداد، در این بازه  عدد صحیح وجود دارد.

گزینه 2 - 12
  می‌دانیم:

⋆+(x + ۱)۲
− −−−−−−

√۳ (x − ۱)۲
− −−−−−−

√۳⋆⋆

۱ + ۲ + = ۳− x − ۲x۲
− −−−−−−−−

√۳ − x − ۲x۲
− −−−−−−−−

√۳

⇒ ۳ = ۲ ⇒ =− x − ۲x۲
− −−−−−−−−

√۳ − x − ۲x۲
− −−−−−−−−

√۳
۲
۳

×۸
−−

√n ۴
−−

√۲n = α−−√n ⇒ ×۲۳
−−

√n ۲۲
−−

√۲n
= ×۲

۳
n ۲

۲
۲n = ۲

۳+۱
n = ۲

۴
n = ( )۲۴

۱
n = α

۱
n ⇒ α = = ۱۶۲۴

× + ۱α−−√ ۲α
−−

√۵
− −−−−−−−−−−−

√ = ===
α=۱۶

× + ۱۱۶
−−

√ ۳۲
−−

√۵
− −−−−−−−−−−−−

√ = ۴ × ۲ + ۱
− −−−−−−−

√ = = ۳۹
−−

√

− a۲
−−

√۳

= + + ۳ab(a + b)(a + b)۳ a۳ b۳

x
۳

= ( +x۳ ۵ + ۲ ۶
−−

√
− −−−−−−

√۳ ۵ − ۲ ۶
−−

√
− −−−−−−

√۳ )۳

= ۵ + ۲ + ۵ − ۲ + ۳ × ( )۶
−−

√ ۶
−−

√ ۵ + ۲ ۶
−−

√
− −−−−−−

√۳ ۵ − ۲ ۶
−−

√
− −−−−−−

√۳ +۵ + ۲ ۶
−−

√
− −−−−−−

√۳ ۵ − ۲ ۶
−−

√
− −−−−−−

√۳

  
x

= ۱۰ + ۳ × x = ۱۰ + ۳ × ۱ × x = ۱۰ + ۳x ⇒ = ۱۰ + ۳x ⇒ − ۳x = ۱۰۲۵ − ۴ × ۶
− −−−−−−−−

√۳ x۳ x۳

nxx−−√n

= , =am−−−√n a
m
n ( )ab c

abc

= ۸ ⇒ ( = ۸ × ⇒ = ۸( )x−−√
۳ x۲

−−
√۴ x

۱
۲ )۳ x

۲
۴ x

۳
۲ x

۱
۲

⇒ = ۸ ⇒ = ۸ ⇒ x = ۸ ⇒ = = ۲
x

۳
۲

x

۱
۲

x
−

۳
۲

۱
۲ x−−√

۳ ۸
−−

√۳

< < ⇒ ۲ < < ۳۱۶
−−

√۶ ۱۹
−−

√۴ ۸۱
−−

√۴ ۱۹
−−

√۴

< < ⇒ −۳ < < −۲−۲۷
− −−−

√۳ −۲۵
− −−−

√۳ −۸
−−−

√۳ ۲۵
−−

√۳

۵

= (a > ۰) , = ×am−−−
√n a

m
n ab

−−
√n a−−√n b√n

= =
۲۸۸a

۲√
b۴

− −−−−−−−
√

a

۲√

۲

۲۸۸
−−−

√ a
۲√

− −−
√ b۴

−−
√

a

۲√

۲

× ×۱۴۴ × ۲
− −−−−−−

√ a

۲√

۲ b۲

a

۲√

۲

= × × = ۱۲ = = = ۶۱۴۴
−−−

√ ۲
−−

√ b۲ ۲
−−

√ b۲ ۷۲
−−

√ ۳۶ × ۲
− −−−−−

√ ۲
−−

√
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بنابراین، مجموع مقادیر ممکن برای  برابر است با 

گزینه 2 - 13

گزینه 3 - 14

گزینه 4 - 15
 می‌دانیم:

عبارت مورد نظر را  می‌نامیم و داریم:

گزینه 3 - 16

می‌دانیم  است.

‌

 :پس
گزینه 1 - 17

⇒ ۱۲ = ۶ ⇒ ۱۲ = ۶ ⇒ = ⇒ b = ±۲
−−

√ b۲ ۲
−−

√ b۲ b۲ ۱
۲

۱

۲
−−

√

b− = ۰
۱

۲
−−

√

۱

۲
−−

√

( ) = (( + ۱ ( )( + ۱)۳
−−

√
۲
۳ ۲(۲ − )۳

−−
√

− −−−−−−−−
√۳ ۳

−−
√ )۲)

۱
۳ ۴ − ۲ ۳

−−
√

− −−−−−−
√۳

= (۳ + ۱ + ۲ = (۴ + ۲۳
−−

√ )

۱
۳ (۴ − ۲ )۳

−−
√

۱
۳ ۳

−−
√ )

۱
۳ (۴ − ۲ )۳

−−
√

۱
۳

= = = = ( =(۱۶ − ۴ × ۳)

۱
۳ (۱۶ − ۱۲)

۱
۳ ۴

۱
۳ ۲۲

)

۱
۳ ۲

۲
۳

× =

−۴ − ۱۵
−−

√
− −−−−−−

√ ۴ + ۱۵
−−

√
− −−−−−−

√

+۴ − ۱۵
−−

√
− −−−−−−

√ ۴ + ۱۵
−−

√
− −−−−−−

√

−۴ − ۱۵
−−

√
− −−−−−−

√ ۴ + ۱۵
−−

√
− −−−−−−

√

−۴ − ۱۵
−−

√
− −−−−−−

√ ۴ + ۱۵
−−

√
− −−−−−−

√

( −۴ − ۱۵
−−

√
− −−−−−−

√ ۴ + ۱۵
−−

√
− −−−−−−

√ )۲

۴ − − (۴ + )۱۵
−−

√ ۱۵
−−

√

= =

۴ − + ۴ + − ۲۱۵
−−

√ ۱۵
−−

√ (۴ − )(۴ + )۱۵
−−

√ ۱۵
−−

√
− −−−−−−−−−−−−−−−−

√

۴ − − ۴ −۱۵
−−

√ ۱۵
−−

√

۸ − ۲ ۱۶ − ۱۵
− −−−−−−

√

−۲ ۱۵
−−

√

= = × = − = −
۶

−۲ ۱۵
−−

√

۳

− ۱۵
−−

√

۱۵
−−

√

۱۵
−−

√

۳ ۱۵
−−

√

۱۵

۱۵
−−

√

۵

=( )am n amn

A

= ⇒an ۳
n−۱

n

⎧

⎩

⎨

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

= =a۲n+۵ ۳
۲n+۵−۱

۲n+۵ ۳
۲n+۴
۲n+۵

= =an+۲ ۳
n+۲−۱

n+۲ ۳
n+۱
n+۲

= =a۳n−۵ ۳
۳n−۵−۱

۳n−۵ ۳
۳n−۶
۳n−۵

⇒

⎧

⎩

⎨

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

= =( )a۲n+۵

۲n+۵
۲ ( )۳

۲n+۴
۲n+۵

۲n+۵
۲

۳n+۲

= =( )an
n ( )۳

n−۱
n

n

۳n−۱

= =( )an+۲
n+۲ ( )۳

n+۱
n+۲

n+۲

۳n+۱

= =( − ۵)a۳n

۳n−۵
۳ ( )۳

۳n−۶
۳n−۵

۳n−۵
۳

۳n−۲

A = = = = = = = ۳
−۳n+۲ ۳n−۱

−۳n+۱ ۳n−۲

× −۳n−۱ ۳۳ ۳n−۱

× −۳n−۲ ۳۳ ۳n−۲

( − ۱)۳n−۱ ۳۳

( − ۱)۳n−۲ ۳۳

۳n−۱

۳n−۲
۳n−۱−n+۲ ۳۱

= + + + ۲ab + ۲ac + ۲bc(a + b + c)۲ a۲ b۲ c۲

۲ + + ۲ab + ۴b − ۲a + ۱۳ = ۰a۲ b۲

+ = ۰− →−−−−−−−−−−−
−۲a=۴a−۶a

۲ = + ,۱۳=۹+۴a۲ a۲ a۲

+ + ۴ + ۲ab + ۴b + ۴aa۲ b۲
  

(a+b+۲)۲

− ۶a + ۹a۲
  

(a−۳)۲

+ = ۰ ⇒ {(a + b + ۲)
۲

(a − ۳)
۲ a − ۳ = ۰ ⇒ a = ۳

a + b + ۲ = ۰ b + ۵ = ۰ ⇒ b = −۵−→−
a=۳

۳a + ۲b = ۹ − ۱۰ = −۱

۳ b − ۱۲a + − ۸ = ۳ab( − ۴ ) + (a − ۲b)( + ۲ab + ۴ )a۳ b۳ a۳ b۳ a۲ b۲ a۲ b۲
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‌بنابراین  در عبارت وجود دارد.

کل عبارت را  می‌نامیم و داریم: گزینه 3 - 18

گزینه 1 - 19
می‌دانیم:

گزینه 4 - 20
می‌دانیم:

گزینه 2 - 21

می‌دانیم که  است.

‌

گزینه 1 - 22
  می‌دانیم:

گزینه 1 - 23

= ۳ab(a − ۲b)(a + ۲b) + (a − ۲b)( + ۲ab + ۴ ) = (a − ۲b)(۳ b + ۶a + + ۲ab + ۴ )a۲ b۲ a۲ b۲ a۲ b۲

a − ۲b

A

⎧

⎩

⎨

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪⎪

= = = ×(۲۴)

۲
۳ (۳ × ۸)

۲
۳ (۳ × )۲۳

۲
۳ ۳

۲
۳ ۲۲

= =۴
۷
۲ ( )۲۲

۷
۲ ۲۷

= =(۳۲)
۲

( )۲۵ ۲
۲۱۰

= =(۲۷)
−

۱
۳ ( )۳۳

−۱
۳ ۳−۱

= = = ×۴۸
−۱
۴ (۳ × ۱۶)

−۱
۴ (۳ × )۲۴ −

۱
۴ ۳

−۱
۴ ۲−۱

A = = = = =
× ×۲۲ ۳

۲
۳ ۲۷

× × ×۲۱۰ ۳−۱ ۲−۱ ۳
−۱
۴

×۲۹ ۳
۲
۳

×۲۹ ۳
−۵
۴

۳
+

۲
۳

۵
۴ ۳

۸+۱۵
۱۲ ۳

۲۳
۱۲

= = = =A =ریشه بیست و سوم A−−√۲۳ A

۱
۲۳ ( )۳

۲۳
۱۲

۱
۲۳

۳
۱

۱۲ ۳
−−

√۱۲

(a − b)(a + b) = −a۲ b۲

۲ < ⇒ ۲ − < ۰ ⇒ = × = = ۵ + ۲۵
−−

√ ۵
−−

√
∣

∣

∣
∣
∣

۵
−−

√

۲ − ۵
−−

√

∣

∣

∣
∣
∣

۵
−−

√

− ۲۵
−−

√

+ ۲۵
−−

√

+ ۲۵
−−

√

۵ + ۲ ۵
−−

√

۵ − ۴
۵
−−

√

< ۳ ⇒ ۳ − > ۰ ⇒ = × = = ۳ + ۵۵
−−

√ ۵
−−

√
∣

∣

∣
∣
∣

۴ ۵
−−

√

۳ − ۵
−−

√

∣

∣

∣
∣
∣

۴ ۵
−−

√

۳ − ۵
−−

√

۳ + ۵
−−

√

۳ + ۵
−−

√

۱۲ + ۲۰۵
−−

√

۹ − ۵
۵
−−

√

− = ۵ + ۲ − ۵ − ۳ = −

∣

∣

∣
∣
∣

۵
−−

√

۲ − ۵
−−

√

∣

∣

∣
∣
∣

∣

∣

∣
∣
∣

۴ ۵
−−

√

۳ − ۵
−−

√

∣

∣

∣
∣
∣

۵
−−

√ ۵
−−

√ ۵
−−

√

= , × = aam−−−
√n a

m
n am bm bm

× = × = ×۳x+۵
− −−−

√۳ ۲y+۲
− −−−

√۳ ۳
x+۵

۳ ۲
y+۲

۳ ۳x+۱ ۲x+۱

⇒ ⇒ x + y = ۴ + ۱ = ۵

⎧

⎩
⎨

⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪

= x + ۱ ⇒ x + ۵ = ۳x + ۳ ⇒ ۲x = ۲ ⇒ x = ۱
x + ۵

۳

= x + ۱ = ۲ ⇒ y + ۲ = ۶ ⇒ y = ۴
y + ۲

۳
−→−
x=۱ y + ۲

۳

(a + b)( − ab + ) = +a۲ b۲ a۳ b۳

= = =
+ ۱x۶

− + xx۵ x۳

+( )x۲ ۳ ۱۳

x( − + ۱)x۴ x۲

( + ۱)( − + ۱)x۲ x۴ x۲

x( − + ۱)x۴ x۲

+ ۱x۲

x

= = × =− →−−−−

x=−۲ ۲√ + ۱(−۲ )۲
−−

√
۲

−۲ ۲
−−

√

۸ + ۱

−۲ ۲
−−

√

۹

−۲ ۲
−−

√

۲
−−

√

۲
−−

√

−۹ ۲
−−

√

۴

= − ۳ b + ۳a −(a − b)۳ a۳ a۲ b۲ b۳

− ۳ + ۹x − ۳ = = = ۸x۳ ۳
−−

√ x۲ ۳
−−

√ (x − )۳
−−

√
۳

− →−−−−

x=۲+ ۳√

(۲ + − )۳
−−

√ ۳
−−

√
۳

۲۳

B = + = =
۱

− A۵
−−

√

۱

A + ۵
−−

√

A + + − A۵
−−

√ ۵
−−

√

( − A)( + A)۵
−−

√ ۵
−−

√

۲ ۵
−−

√

۵ − A۲
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گزینه 2 - 24
  می‌دانیم:

گزینه 1 - 25
 می‌دانیم:

 

گزینه 4 - 26

در زیر رادیکال به فرجۀ زوج، عدد منفی قرار نمی‌گیرد.

گزینه 2 - 27

 

 

 

 

می‌دانیم:  گزینه 3 - 28

گزینه 1 - 29

حجم مکعبی به طول ضلع  برابر است با:   

اگر طول ضلع مکعب میانی را  بنامیم، داریم:

 

B = = = × = ×− →−−−−−−

A= ۵− ۲√√ ۲ ۵
−−

√

۵ − ( )۵ − ۲
−−

√
− −−−−−

√
۲

۲ ۵
−−

√

۵ − ۵ + ۲
−−

√

۲ ۵
−−

√

۲
−−

√

۲
−−

√

۲
−−

√
۵
−−

√ ۲
−−

√

= (a > ۰) , − = (a − b)( + ab + )am−−−√n a
m
n a۳ b۳ a۲ b۲

× = = + +
۱

−۳
−−

√۲ ۲
−−

√۳

+ +۹
−−

√۳ ۶
−−

√۳ ۴
−−

√۳

+ × +۳۲
−−

√۳ ۳
−−

√۳ ۲
−−

√۳ ۲۲
−−

√۳

+ +۹
−−

√۳ ۶
−−

√۳ ۴
−−

√۳

۳ − ۲
۹
−−

√۳ ۶
−−

√۳ ۴
−−

√۳

=( − − )
۱

−۳
−−

√۳ ۲
−−

√۳
۹
−−

√۳ ۶
−−

√۳
۱٫۵

( + + − − )۹
−−

√۳ ۶
−−

√۳ ۴
−−

√۳ ۹
−−

√۳ ۶
−−

√۳
۳
۲

= = = = = ۲( )۴
−−

√۳
۳
۲ ( )۴

۱
۳

۳
۲

۴
۱
۲ ۴

−−
√

(a − b)(a + b) = −a۲ b۲

× =
۲ ۶

−−
√

+ +۳
−−

√ ۲
−−

√ ۵
−−

√

+ −۳
−−

√ ۲
−−

√ ۵
−−

√

+ −۳
−−

√ ۲
−−

√ ۵
−−

√

۲ ( + − )۶
−−

√ ۳
−−

√ ۲
−−

√ ۵
−−

√

−( + )۳
−−

√ ۲
−−

√
۲

( )۵
−−

√
۲

= = = + −
۲ ( + − )۶

−−
√ ۳

−−
√ ۲

−−
√ ۵

−−
√

۳ + ۲ + ۲ × − ۵۲
−−

√ ۳
−−

√

۲ ( + − )۶
−−

√ ۳
−−

√ ۲
−−

√ ۵
−−

√

۲ ۶
−−

√
۳
−−

√ ۲
−−

√ ۵
−−

√

می‌دانیم: 

:a−−√x زوج x → a > ۰

a)می‌دانیم:  − b)(a + b) = −a۲ b۲

− = (a − b)( + ab + )a۳ b۳ a۲ b۲

+ = (a + b)( − ab + )a۳ b۳ a۲ b۲

( − ۱ = ( − ۱ = ( − ۱x۴
−−

√۵ )۳ (x۲)۲
− −−−

√۵ )۳ ( )x۲ ۳− −−−
√۵ )۲

= (( − ۱)(( + ۱)x۲
−−

√۵ )۳ x۲
−−

√۵ )۳

= ( − ۱)( + + ۱)( + ۱)(( − + ۱)x۲
−−

√۵ ( )x۲
−−

√۵
۲

x۲
−−

√۵ x۲
−−

√۵ x۲
−−

√۵ )۲ x۲
−−

√۵

= ( − ۱)( + + ۱)( + ۱)( − + ۱)x۲
−−

√۵ x۴
−−

√۵ x۲
−−

√۵ x۲
−−

√۵ x۴
−−

√۵ x۲
−−

√۵

(a − b)(a + b) = −a۲ b۲

= |x| = {x۲
−−

√ x
−x

x ≥ ۰
x < ۰

× = =
۲ − ۳

−−
√

۲ + ۳
−−

√

۲ − ۳
−−

√

۲ − ۳
−−

√

(۲ − )۳
−−

√
۲

۴ − ۳
(۲ − )۳

−−
√

۲

+ + ۱ = + + ۱ = ۲ − + + ۱
۲ − ۳

−−
√

۲ + ۳
−−

√

− −−−−−−

⎷

 ۳
−−

√ (۲ − )۳
−−

√
۲− −−−−−−−−

√ ۳
−−

√ ∣
∣ ۳

−−
√ ∣

∣ ۳
−−

√

۲ − + + ۱ = ۳− →−−−−

۲− >۰۳√

۳
−−

√ ۳
−−

√

aVمی دانیم:  = a۳

a

( ≃ ۴٫۰۲)۶۵
−−

√۳
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گزینۀ  در بازه بدست آمده نیست.

 می‌شود.  تبدیل به   همیشه مثبت است، بنابراین  حاصل  گزینه 2 - 30

  ‌

  :تعداد اعداد صحیح در این بازه

۸ < < ۶۵ ⇒ < < + ۱ ⇒ ۲ < a < ۴٫۰۲a۳ ۲۳
a۳ ۴۳

۱

x−−√
۴−۲ ≤ x−−√

۴۰ ≤ x−−√
۴

−۲ ≤ ≤ ۳ ⇒ ۰ ≤ ≤ ۳ ۰ ≤ x ≤ ⇒ ۰ ≤ x ≤ ۸۱x−−√
۴ x−−√

۴
− →−−−−

۴ به توان
۳۴

۸۱ − ۰ + ۱ = ۸۲
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ت های جبری
توان های گویا و عبار

علي هاشمي



1 - 4

2 - 3

3 - 1

4 - 2

5 - 4

6 - 4

7 - 3

8 - 2

9 - 3

10 - 1

11 - 2

12 - 2

13 - 2

14 - 3

15 - 4

16 - 3

17 - 1

18 - 3

19 - 1

20 - 4

21 - 2

22 - 1

23 - 1

24 - 2

25 - 1

26 - 4

27 - 2

28 - 3

29 - 1

30 - 2
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